

И.о. директора Гидрометцентра России Роман Вильфанд рассказал, что сейчас климатологи всерьез говорят о превращении «русских» зим в «европейские», передает ТАСС. Вильфанд пояснил, что за последние 30 лет температура зимой повысилась на 2-2,5 градуса, что «невероятно много». Так как глобальное потепление особенно сказывается на умеренных и высоких широтах, мы наблюдаем изменение характера зимней погоды в России. Уже сейчас обсуждается сходство зимы в России в этом году с так называемыми «европейскими» зимами, но для конкретных выводов нужны длительные наблюдения.

Подробнее: https://aif.ru/society/nature/globalnoe_poteplenie_prevrashchaet_russkuyu_zimu_v_evropeyskuyu